
  

Republica Moldova 

Raionul Drochia 

Consiliul satului Sofia 

 

P R I M Ă R I A 

   MD5235 s.Sofia, r. Drochia 

Tel. (252)30236, fax. (252)30238 
 

 

PROCES – VERBAL NR. 7 

6 noiembrie  2025 

 

 
al Ședinţei extraordinare a 

Consiliului satului Sofia 

 

 

Total membri ai consiliului – 13 consilieri 

Prezenţi la şedinţă –  11 consilieri (lista se anexează) 

Lipsesc –  2 (lista se anexează) 

Invitaţi -   3 persoane (lista se anexează)   

 

 

 

Preşedinte al şedinţei: Bursacovschi Vadim, ales prin vot unanim. 

Borș Ion – consilier, persoană desemnată a semna deciziile consiliului,  în cazul în care președintele 

ședinței se află în imposibilitate de a le semna, aleasă prin vot unanim. 

 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței - a propus spre aprobare ordinea de zi a ședinței, în 

conformitate cu dispoziția primarului, după cum urmează: 

1. Cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului ”Aprovizionarea descentralizată cu apă 

potabilă pentru Moldova” - Apelul național 2025. 

 Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Magaleas Veaceslav 

2. Cu privire la aprobarea implementării proiectului investițional AIPA. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar Raportor: Magaleas Veaceslav 

3. Cu privire la aprobarea Regulamentului comisiei administrative. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav – primar, Raportor: Vizitiu Doina, secretară a Consiliului local 

4. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

5. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

6. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

7. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

8. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

9. Cu privire la examinarea demersului Centrului de sănătate Sofia. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar Raportor: Magaleas Veaceslav 
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10. Cu privire la examinarea demersului AO Clubul de Taekwondo WT „KWAN”. 

Inițiator:Magaleas Veaceslav – primar, Raportor:Magaleas Veaceslav 

11. Cu privire la constituirea comisiei de cercetare prealabilă privind exproprierea pentru cauză de 

utilitate publică. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav – primar, Raportor: Magaleas Veaceslav 

12. Cu privire la modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 2025. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav – primar, Raportor:Fiștic Tatiana –contabilă-șefă 

 

S-A VOTAT:     pro – 10,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței – a întrebat, dacă sunt careva propuneri sau 

modificări la ordinea de zi a ședinței.  

 

Magaleas Veaceslav, primarul s. Sofia - a solicitat includerea în ordinea de zi a ședinței  chestiunea 

7/13 ” Cu privire la inițierea lucrărilor de delimitare a terenului proprietate publică”, fiind 

preventiv examinată în comisiile consultative de specialitate. 

 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței - a supus votului aprobarea ordinii de zi a ședinței, 

cu modificările și completările propuse, după cum urmează: 

1. Cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului ”Aprovizionarea descentralizată cu apă 

potabilă pentru Moldova” - Apelul național 2025. 

 Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor: Magaleas Veaceslav 

2. Cu privire la aprobarea implementării proiectului investițional AIPA. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar Raportor: Magaleas Veaceslav 

3. Cu privire la aprobarea Regulamentului comisiei administrative. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav – primar, Raportor: Vizitiu Doina, secretară a Consiliului local 

4. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

5. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

6. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

7. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

8. Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor. 

Inițiator – Magaleas Veaceslav - primar, Raportor – Teslea Andriana –specialistă principală 

9. Cu privire la examinarea demersului Centrului de sănătate Sofia. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar Raportor: Magaleas Veaceslav 

10. Cu privire la examinarea demersului AO Clubul de Taekwondo WT „KWAN”. 

Inițiator:Magaleas Veaceslav – primar, Raportor:Magaleas Veaceslav 

11. Cu privire la constituirea comisiei de cercetare prealabilă privind exproprierea pentru cauză de 

utilitate publică. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav – primar, Raportor: Magaleas Veaceslav 

12. Cu privire la modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 2025. 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



Inițiator: Magaleas Veaceslav – primar, Raportor:Fiștic Tatiana –contabilă-șefă 

13. Cu privire la inițierea lucrărilor de delimitare a terenului proprietate publică. 

Inițiator: Magaleas Veaceslav - primar, Raportor:  Magaleas Veaceslav – primar, Teslea Andriana –

specialistă principal 

S-A VOTAT:     pro – 10,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței - a supus votului aprobarea Regulamentului ședinței, 

cu examinarea chestiunilor din ordinea de zi, în limita a 60 minute. 

S-A VOTAT:     pro – 10,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

În sala de ședințe a intrat consiliera Gîrlă Jana. 

1. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/1 ”Cu privire la aprobarea participării în cadrul 

proiectului ”Aprovizionarea descentralizată cu apă potabilă pentru Moldova” - Apelul național 

2025” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

aprobarea participării în cadrul proiectului ”Aprovizionarea descentralizată cu apă potabilă pentru 

Moldova” - Apelul național 2025” 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

S-A DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului 

”Aprovizionarea descentralizată cu apă potabilă pentru Moldova” - Apelul național 2025”. (se 

anexează) 

2. S-A EXAMINAT:  Proiectul de decizie 7/2  ” Cu privire la aprobarea implementării proiectului 

investițional AIPA.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

aprobarea implementării proiectului investițional AIPA.” 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 5 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la aprobarea implementării proiectului investițional 

AIPA.”(se anexează) 

 
3. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/3 ” Cu privire la aprobarea Regulamentului comisiei 

administrative.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:   

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

aprobarea Regulamentului comisiei administrative.” 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la aprobarea Regulamentului comisiei 

administrative.”(se anexează) 

 

4. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/4 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul 

atribuirii în proprietate a terenurilor.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:   

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

corectarea erorilor comise în urma executării lucrărilor cadastrale și elaborarea proiectelor de 

organizare a teritoriului s. Sofia r. Drochia.” 

 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în 

proprietate a terenurilor.”(se anexează) 

 

5. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/5 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul 

atribuirii în proprietate a terenurilor.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:  

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor.” 

 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



S-A  DECIS: Se adoptă decizia Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în 

proprietate a terenurilor.” (se anexează) 

 

6. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/6 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul 

atribuirii în proprietate a terenurilor.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor.” 

 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în 

proprietate a terenurilor..” (se anexează) 

 

7. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/7 „Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul 

atribuirii în proprietate a terenurilor.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor.” 

 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: „Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în 

proprietate a terenurilor.” (se anexează) 

 

8. S-A EXAMINAT:  Proiectul de decizie 7/8 ” Cu privire la corectarea erorilor comise în 

procesul atribuirii în proprietate a terenurilor” 

 

AU LUAT CUVÂNTUL:  

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în proprietate a terenurilor.” 

 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la corectarea erorilor comise în procesul atribuirii în 

proprietate a terenurilor.”(se anexează) 

 

9. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/9  ” Cu privire la examinarea demersului Centrului de 

sănătate Sofia.” 

AU LUAT CUVÂNTUL:  

Vizitiu Doina, secretară a Consiliului local – a adus la cunoștiință că fondatorul Centrului de 

sănătate Sofia este Consiliul raional Drochia și soluționarea demersului respectiv ține de 

competența fondatorului. 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței - a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

examinarea demersului Centrului de sănătate Sofia.” 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ” Cu privire la examinarea demersului Centrului de sănătate 

Sofia.” (se anexează) 

10. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/10 ” Cu privire la examinarea demersului AO Clubul 

de Taekwondo WT „KWAN”. 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Fiștic Tatiana, contabil-șefă – a informat că în bugetul local pentru anul de gestiune 2025, la codul 

ECO 272600 ”Ajutoare bănești”, nu au fost planificate mijloace financiare, pentru plata ajutorului 

material. 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

examinarea demersului AO Clubul de Taekwondo WT „KWAN” 

S-A VOTAT:     pro – 7,   contra- 0,    abținut – 4 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: ”Cu privire la examinarea demersului AO Clubul de Taekwondo 

WT „KWAN.”(se anexează) 

11. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/11 ” Cu privire la constituirea comisiei de cercetare 

prealabilă privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Magaleas Veaceslav, primar- a menționat faptul, că primăria nu dispune de un spațiu propriu 

pentru desfășurarea activității și se propune a procura clădirea cu nr. cadastral 3635202.191, 

conform  legislației în vigoare.  

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ” Cu privire la 

constituirea comisiei de cercetare prealabilă privind exproprierea pentru cauză de utilitate 

publică.” 

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 4 1 2 - - 

Contra - - - - - 

Abținut 2 1 - - 1 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia:”Cu privire la constituirea comisiei de cercetare prealabilă privind 

exproprierea pentru cauză de utilitate publică.”(se anexează) 

12. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/12 ” Cu privire la modificarea bugetului local pentru 

anul de gestiune 2025.” 

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 2025.” 

S-A VOTAT:     pro –11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia ” Cu privire la modificarea bugetului local pentru anul de gestiune 

2025” (se anexează) 

13. S-A EXAMINAT: Proiectul de decizie 7/13 ”Cu privire la inițierea lucrărilor de delimitare a 

terenului proprietate publică.”  

AU LUAT CUVÂNTUL: 

Vadim Bursacovschi , președinte al ședinței -  a supus votului proiectul de decizie ”Cu privire la 

inițierea lucrărilor de delimitare a terenului proprietate publică.”  

S-A VOTAT:     pro – 11,   contra- 0,    abținut – 0 

 

 

 

 

 

 

 

S-A  DECIS: Se adoptă decizia: Cu privire la inițierea lucrărilor de delimitare a terenului 

proprietate publică.” (se anexează) 

 

Vadim Bursacovschi, președinte al ședinței - proiectele de decizii au fost examinate, ședința de 

astăzi se declară închisă. 

 

 

 

Președintele ședinței                                                                          Vadim BURSACOVSCHI 

 

 

 

                                                               

        Contrasemnat: 

Secretară a Consiliului  local                                                             Doina  VIZITIU 

 

 

 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 

Partide/repartizare 

voturi 

PAS 

 

PPDA 

 

PSRM 

 

PDCM 

 

PS 

 

Pro 6 2 2 - 1 

Contra - - - - - 

Abținut - - - - - 



 

 

 

 

 

L I S T A 

consilierilor care au participat la  

Ședinţa Consiliului din 06.11.2025 

1.Borș Ion 

2.Gîscă Eugenia 

3.Gîrlă Jana 

4.Hanganu Iurie 

5.Mocanu Aurelia 

6. Grițunic Zinaida  

7. Edu Igor 

8. Bursacovschi Vadim 

9. Moglan Viorica 

10. Breazu Adelaida 

11. Dibrianschi Boris 

 

AU LIPSIT MOTIVAT: 

-------------- 

AU LIPSIT NEMOTIVAT: 

 1. Buzila Ovidiu 

2. Chiprisean Ion 

 

INVITAŢI:  

1. Magaleas Veaceslav – primar al s. Sofia 

2. Fiștic Tatiana – contabilă-șefă 

3. Teslea Andriana- specialistă principală 

 

 

 

 

 

Președintele ședinței                                                                         Vadim BURSCOVSCHI 

 

     

 

 

                                                               

        Contrasemnat: 

Secretară a Consiliului  local                                                           Doina  VIZITIU 
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